

Dom Pomocy Społecznej
dla Kombatantów w Biłgoraju
ul. Komorowskiego 20
23-400 Biłgoraj

Biłgoraj, dnia 26.01.2021 r.

Znak sprawy: **DAiOT.331.06.2021**

Do wszystkich uczestników postępowania

Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania wykonawców dotyczących postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę chemii gospodarczej do Domu Pomocy Społecznej dla Kombatantów w Biłgoraju”.

Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

Pozycja 9. Płyn do płukania E 1L – czy dostawa może być w opakowaniach 2L – przeliczymy ceną na litr, zgodnie z ilością w formularzu, natomiast opakowania 2L będą cenowo dla Państwa korzystniejsze.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający **dopuszcza** oferowany produkt jako równoważny pod warunkiem odpowiedniego przeliczenia ilości.

Pytanie 2:

Pozycja 12 i 13 – proszek do prania – nie ma informacji w jakich opakowaniach – rozumiem, że możemy przeliczyć cenę za kg, bez znaczenia czy dostawa będzie w opakowaniach np. 5kg, czy 2 kg?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający **dopuszcza** oferowany produkt jako równoważny pod warunkiem odpowiedniego przeliczenia ilości.

Pytanie 3:

Pozycja 15 i 16 - Płyny Ajax 750ml – mamy informację, że te płyny nie będą już występować w takiej pojemności, są dostępne **500ml**. Mamy tutaj ewentualnie kilka propozycji zamiany:

Cilit Bang 750ml do Kuchni i Łazienki – ten byłby właśnie w takiej pojemności

Tytan Kuchnia i Łazienka – 500ml

Cif Kuchnia i Łazienka – 500ml

Czy możemy wycenić, któryś z powyższych?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający **dopuszcza** oferowany produkt jako równoważny pod warunkiem odpowiedniego przeliczenia ilości.

DYREKTOR

mgr Agnieszka Kiesz